



В Талице сотрудник территориального отдела СКР провёл профилактическое мероприятие для школьников (ФОТО)



Расследование тяжких и особо тяжких преступлений, совершённых несовершеннолетними и в их отношении, относится к подследственности следователей СК России. По каждому такому уголовному делу следователями по итогам расследования вносятся в те или иные компетентные органы представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Однако не меньший профилактический эффект зачастую имеют и лекции на правовую тематику, которые сотрудники СКР проводят в образовательных учреждениях.

Так, на днях следователь-криминалист Талицкого межрайонного следственного отдела СКР по Свердловской области Александр Мартьянов выступил с докладом перед учащимися МКОУ «Талицкая средняя общеобразовательная школа № 4». Темой его выступления стало предупреждение преступности среди несовершеннолетних, а также информирование о том,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

как подросткам не стать пострадавшими от преступлений. Дети с интересом выслушали сотрудника СКР, после чего задали ему вопросы на темы, касающиеся правовой тематики и следственной деятельности. Каждый из ребят получил исчерпывающий ответ на свой вопрос.

08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1636962>